

被指「勾人老公」太侮辱

香港文匯報訊（記者 黃佩麗 澳門報道）日前有報道指余詩曼搭上香港富豪兼有婦之夫Tony，Tony更為她與老婆離婚，阿余和Tony夫婦前日發出聯合聲明指報道不實，三人會保留法律追究權利，阿余昨日在澳門出席活動時強調與Tony仍是朋友關係，笑言今次的報道帶侮辱性，因此才發出聯合聲明，因為三人都覺得這是最好的澄清方法。

余詩曼：從未做過第三者

余詩曼、劉心悠和周汶錡昨日出席澳門BVLGARI專賣店慶祝酒會，佩戴六千九百萬珠寶現身的阿余明艷照人，問她心情是否好點？她即反問為何會心情不好？她表示發聲明是最直接的澄清，她的心情不會受影響，因為現在正在拍戲，心情始終不要起伏太大。

三人聯合聲明作澄清

講到報道指她「勾人老公」，阿余說：「所以我們三方面都需要發出聲明，對我來說這不是娛樂新聞，所以需要正視。（報道有沒有影響你和Tony的關係？）我們一直保持好朋友關係，其實現有兩個版本，他們（指周刊）都好亂，不過我一向不太理娛樂新聞。」問她可會與Tony舉行記者會澄清？她認為此舉太過誇張，而他們已做了應該做的事，母親亦沒有理會報道，笑言母親比

她看得更化，她表示不贊成做第三者，她不會將自己的快樂建築在別人的痛苦之上，也從未試過做第三者，因此今次覺得很無辜和冤枉，但因為很快有劇上，就當是宣傳好了。

不會與有婦之夫拍拖

問她日後交朋友時可會避忌有婦之夫？余詩曼表示好難避忌，因為好難每認識一個朋友都要去想，現在拍戲要想很多事，不想連與朋友食飯都想得太多。阿余希望快點有真正的桃花，可是仍未有聲氣，問到可有已婚男士追求？她稱沒有，他們對老婆都很專一，包括Tony，並謂不知對方與老婆是否正在離婚，因她不清楚別人的事，而她亦很清楚身邊發生的事，相信不會連別人的追

求都不知道。對於擇偶條件，阿余認為最重要是相處開心，大家要溝通得到。問到可接受男士無錢？她指愛情不是建築在金錢上，問她可介意姊弟戀？她覺得最理想是比她成熟，能夠照顧她，有婦之夫不是她的擇偶條件，因為正常人都會揀有老婆的人拍拖。

對於蔡少芬昨日順利產子，阿余表示已經知道，並為對方感到高興，希望有時間可以去看看BB。

劉心悠不抗拒「閃婚」

劉心悠戴上價值三千萬的鑽戒，笑言都有點怕怕，這是她戴過最大粒的鑽石，問到要是男友用來求婚可會即時答應？她表示反而會被嚇死，會是一個很大的驚喜，不過自己好易滿足，鑽戒的大小並不是答應求婚的準則。

對於不少藝人「閃婚」，劉心悠表示不會抗拒，那她可會像林熙蕾閃電結婚生子？她笑說：「可能他們之前無公開呢，不過我都不知道，如果我拍拖不會刻意公開或『收埋』。」心悠最近正在拍攝電影《百年浮城》，並與郭富城有對手戲，問她可有被城城電到？她說：「城城是一個友善的人，拍攝時給我很多意見。（妳喜歡高大的男仔？）在戲中身高不是問題，但拍攝時的確不會經常穿高跟鞋。」



■看得出周汶錡（右三）和其他模特兒共同展示甚麼嗎？



■「勾人老公」的傳聞雖然很受傷害，余詩曼仍努力控制自己情緒不受影響。



■余詩曼（右）專注欣賞表演「騷」，甚感興趣。



■余詩曼和劉心悠出席澳門名牌珠寶店開幕酒會。

十年可減少500萬人傷亡

楊紫瓊推廣全球交通安全



■楊紫瓊擔任「全球交通安全大使」，意義重大，任重道遠。



■楊紫瓊擺甫士營一回「影後」，志在「騷」她的酒花透視晚裝。

香港文匯報訊（記者 李慶全）楊紫瓊昨晚出席珠寶展，佩戴上價值75,000美元頸鍊，而設計師Suzanne Syz曾於日內瓦經常照顧楊紫瓊與其未婚夫，所以對方來港她也一盡地主之誼款待對方。楊紫瓊最近擔任「全球交通安全大使」，負責到不同國家宣傳交通安全的訊息，前日在北京出席過有關活動，緊接又會再到巴黎、巴塞隆拿及柏林等地宣揚注意道路安全的重要性，她說據統計要是這方面做得好，十年內減少500萬人傷亡，但畢竟要做宣傳申請撥款很困難，要有實際行動推廣，她拍了一輯關於道路安全的紀錄片，像她曾到訪過一些第三世界的地方，所見的道路設施並不完善，香港人真的要惜福，要懂得守規矩。

終身停牌 是唯一可阻嚇

近年香港有多位藝人涉嫌醉駕，楊紫瓊表示自己從不酒後駕駛，因為知道做人要負責任，免得撞車以後一生痛苦後悔已太遲，她認為很多人為求一時開心，但應該是有腦地開心不要去做傻事，她指在歐洲飲一杯酒已不能駕車，英國更有代客駕車服務，香港亦是通街的士，真的不應酒後駕駛，政府其實也花了不少功夫做宣傳。有建議醉駕及吸毒後駕駛應加重刑罰至判終身停牌，楊紫瓊指終身停牌好嚴重，可是人的生命更加寶貴，因一次疏忽會將別人性命送掉，她覺得終身停牌也是唯一的阻嚇方法。

素姬共餐 恍若阿姨

至於楊紫瓊前在電影中扮演昂山素姬的角色，她坦言接演前曾與昂山素姬會面一起共晉晚餐，對方予她感覺是個好紮實、有主見及有原則的人，一起時覺得她似一位「阿姨」般，而且她們無所不談，只是沒談過有這部電影的事情。

評胡杏兒廚藝 黃宗澤：一pat屎



■談到廚藝，周秀娜目前還不是黃宗澤的級數。

香港文匯報訊（記者 李慶全）金剛、小儀主持的飲食節目《街坊廚神》昨日到長沙灣一小食店拍攝外景，邀得黃宗澤及周秀娜擔任嘉賓。黃宗澤昨日獲「美女廚神」小儀親手煮蝦給他吃，碰巧自己又着了件蝦肉色西裝，認真巧合。黃宗澤曾經在契媽的飯店學做中菜，因此對煮食略懂一二，反之女友胡杏兒倒很不濟，他笑說：「佢鬼識煮，煮到一pat屎，手勢有待改進，最拿手只是打邊爐預備食物。」是否扣了她分數？黃宗澤又不捨說：「慢慢學啦，我都有教過她，但廚房是一山不能藏二虎的。」

周秀娜學煲滋補靚湯

周秀娜一直不懂廚藝，但最近都想學煲靚湯，只因近期經常到內地工作，北方的飲食她不習慣，以致回港病倒要入院檢查，證實她是腸胃炎，所以她都希望學懂幾款滋補養顏的靚湯，工作之餘也可以煲湯補身。問會否學煲木魚瓜湯令身材更好？周秀娜帶笑說：「我不喜歡吃木瓜，我愛吃西瓜多一點，不過其實媽咪都執定了不少湯料如紅棗、人參給我。」

《法証先鋒2》煞科 黎耀祥張可頌設宴慰勞



■《法証先鋒2》煞科，黎耀祥（左起）、張可頌、陳茵媺、徐子珊均等待另一次合作。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗、李慶全）無綫新劇《法証先鋒2》已經煞科，主角黎耀祥及張可頌特別安排於前晚在尖沙咀請台前幕

後工作人員吃飯，筵開六席，劇中演員沈卓盈、徐子珊、陳茵媺、蕭正楠均有出席，在演員大合照時，張可頌拉着傳緋聞的陳茵媺和蕭正楠一起，兩人均表現大方。可頌帶笑指劇中傳出不少緋聞，分別有陳茵媺及蕭正楠、徐子珊與吳卓榮，兩對緋聞男女均很合襯。至於久休復出，可頌不敢說是否有信心角逐視后，畢竟現劇還未播出街實是言之尚早，總之收視好口碑佳就好滿足，不想增加個人的壓力。祥仔完成該劇後即去賺外快，並偕妻兒去澳洲度假兼探望移居當地的兄長，暑假期間便再投入拍古裝劇。

男友揀中自己 法拉讚有品味



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳法拉（見圖）昨日出席手錶活動，笑言男友揀手錶的品味麻麻，但揀到自己就有品味，她表示近年才開始儲錶，因手錶亦有保值作用。問到手錶是否男友所送？她即甜笑道：「自己揀，因為他揀的麻麻。（是否除了揀你之外？）這個他幾好Taste。」

問到男友可有送過她不喜歡的禮物？法拉表示沒有，因為送禮都是一份心意，不過他還是喜歡自己挑選，所以遇到喜歡的東西，她也不會講出來。問法拉可會買樓保值？她說：「未買，等儲多些錢，而且現時樓價又高。」近日法拉都忙於拍攝新劇《潛行追擊》，連帶唱片錄音工作也受阻，問到新碟有否在今年推出？她謂要視乎唱片公司安排。

二次違反交通條例

謝天華熟讀規則

香港文匯報訊（記者 李思穎）謝天華曾因醉駕被停牌，早前又因違法學電單車被判罰款，昨日天華和金燕玲為公益基金的拉丁舞演出進行採排，天華被問到二次違反交通條例，他表示前後性質不同，不可比較。現已考到電單車牌的天華，昨日在記者前清晰說出電單車新牌的規則。說到先後因駕駛被罰，天華強調今次在不適合時段做不適合的事，但沒涉及超速和醉駕，好難同上次比較，而且都隔了一段時間，之後都無再犯同樣錯誤。問到太太會否擔心他駕電單車，天華謂：「『皮包鐵』是較危險，但也要視乎駕駛者的態度，揸電單車是我小時候的夢想，如今可以圓夢，但我不會載其他人，太太也不例外，因載人的心理壓力很大，不想冒險。」



■謝天華和金燕玲的拉丁舞，一看就知是真功夫，絕非濫竽充數。

馬賽受緋聞傷害 家人勸離開娛圈



■「長腳蟹」唔係呂慧儀（右）專利，昨日天氣酷熱，高海寧（左起）、馬賽、何傲兒也都齊齊「騷」長腿。

香港文匯報訊（記者 李慶全）馬賽、呂慧儀、高海寧及何傲兒昨日一同出席明珠台節目《我要做廚神》的宣傳，活動於室外舉行，天文台發出酷熱天氣警告，幾位靚女都被汗水溶了妝容，只好以紙巾印汗，平日性感大門法的呂慧儀和高海寧愈熱愈覺得密實，只「騷」長腿。最近傳出吳卓義周旋於馬賽與徐子珊之間，吳為求清白狠心與馬賽劃清界線，又暗指是她趁機宣傳，馬賽一臉愕然，表示自己向來清者自清，認識她的人會知她不用借緋聞做宣傳，但對於這樣的傳聞她倒感覺頗受傷害，因家人也問她為何會被寫成這樣，還叫她不如離開娛樂圈，馬賽說：「但我真的喜歡演戲，只好跟家人解釋清楚。」以後會否不想跟吳卓義再合作？馬賽回應說：「作為專業演員，公司安排到仍會接受，總之日久見人心，時間自然會證明一切了。」